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COMUNICAT DE PRESĂ 

       Vineri, 29 noiembrie 2024 

 În săptămâna 2 decembrie – 8 decembrie 2024, spectatorii sunt așteptați la 

următoarele evenimente artistice, cultural – educative: 

 JOI, 05 decembrie 2024, de la ORA 18.30, Teatrul pentru Copii și Tineret  

„Căluțul de Mare” prezintă, în premieră, un spectacol de poezie, muzică și dans, 

dedicat poemului contemporan românesc și realizat cu participarea cantautorului 

Walter Ghicolescu. 

Spectacolul intitulat UN CÂNTEC, UN PAS , UN VERS este pus în scenă de 

regizorul Aurel Palade și este inspirat din versurile unor poeți români 

contemporani. 

 Conceptul scenografic îi aparține lui Nicu Baturi. Muzica spectacolului este 

realizată de Walter Ghicolescu. Claudiu Popa și Raluca Pleșca s-au ocupat de 

coregrafia spectacolului, iar fotografiile și video-design-ul au fost realizate de 

Marian Adochiței. 

In distribuție: Denisa Iova, Sergiu Bucur, Cătălina Oțeleanu, Francisc 

Rotaru, Inga Marcu, Dan Cojocaru, Claudiu Popa, Raluca Pleșca și Lică 

Gherghilescu. 

 

 Vineri, 06 decembrie 2024, de la ORA 10.00, spectacolul „IATĂ VIN 

COLINDĂTORI!..” (spectacol cu specific de iarnă și dedicat etapei de vârstă 3+) 

este oferit GRATUIT copiilor din centrele de plasament constănțene cu ocazia Zilei 

de Sfântul Nicolae. Spectacolul este realizat de Aneta Forna Christu, iar ilustrația 

muzicală îi aparține lui Dicran Asarian. 

In distribuţie: Rovena Paraschivoi/Tiberiu Roșu, Daniela Vlad, Claudia Brădescu, 

Ion Ciolan, Daniel Minciună/ Andrei Stroescu, Grațian Prisacariu 

 

 Duminică, 08 decembrie 2024, de la ORA 10.30, spectatorii sunt așteptați la  

PREMIERA spectacolului „O, CE VESTE MINUNATĂ!..”, un spectacol dedicat 

etapei de vârstă 3+, pe un text aparținând lui Sergiu Bucur. Regia artistică a 

spectacolului este realizată de Gheorghe Balint, iar asistența regiei artistice o 

semnează Lică Gherghilescu. 
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Scenografia îi aparține Eugeniei Tărășescu-Jianu iar muzica spectacolului a fost 

compusă de Alexandru Neș. Viorel Ungureanu este sculptorul păpușilor din acest 

spectacol. 

 

 Piesa, cu o tematică emoționantă, prezintă povestea nașterii pruncului Iisus 

Hristos, alături de personajele binecunoscute Iosif, Maria, Irod, Cei Trei Magi ...... 

pornind de la peripețiile unui Măgăruș leneș și puțin cam indărătnic, aflat în ograda 

unui Negustor din acele vremuri străvechi. Pe lângă personajele deja menționate, 

micuții vor întâlni și alte personaje cum ar fi Cămila, Calul și bineînțeles, 

Povestitorul.  

  

În distribuție: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Grațian Prisacariu, 

Tiberiu Roșu, Andrei Stroescu, Daniel Minciună, Inga Marcu/ Claudia Brădescu, 

Cristian Mitescu/ Dan Cojocaru 

Vocea pruncului Iisus: Ianis Gherghilescu 

 

 

 

 

        

 

  

 

 

 

 

 


